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Преподаватель ГБПОУ КО «Калужский кадетский многопрофильный техникум им. А.Т.Карпова»

Образование:
С 1997 по 2000 года обучалась в Государственном образовательном учреждении «Профессиональное училище  № 6». 

С 2000 г. по 2003г. обучалась в Брянском государственном профессионально-педагогическом колледже и получила квалификацию  мастер производственного обучения - техник

В 2009 году окончила Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Калужский государственный педагогический университет им. К.Э.Циолковского»

Профессиональная деятельность

С 2003 года работает в ГБПОУ КО «ККМТ им. А.Т.Карпова» мастером производственного обучения, а с  2017 года преподавателем.
Богатый педагогический опыт позволяет ей на высоком профессиональном уровне проводить занятия, которые отличаются высокой организацией учебной деятельности студентов. Создаваемая на занятии атмосфера доброжелательности, педагогической требовательности и взаимопомощи способствует формированию позитивной мотивации студентов к прочному освоению учебного материала.

Активный участник региональных и межрегиональных чемпионатов по профессиональному мастерству «Профессионалы».Студент, подготовленный Золиковой О.С, является победителем регионального чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» и участником итогового (межрегионального) этапа Всероссийского чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» по компетенции «Экспедирование грузов».
